

湖南最大跨国制贩毒案一审宣判

9人团伙4人被判死刑,法庭为被告人聘请西班牙语翻译保障其诉讼权利

本报12月2日讯 今天上午,郴州市中级人民法院公开宣判被告人雷明华(香港居民)、卡洛斯(墨西哥籍)等9人犯制造、运输、贩卖毒品罪一案,其中,被告人雷明华犯运输、制造毒品罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。被告人卡洛斯犯制造毒品罪,判处死刑,并处没收个人全部财产。

另2人被判处死刑,缓期二年执行,2人被判处无期徒刑,3人被判处有期徒刑十五年。

制毒超500千克,危害极大

法院经审理查明,被告人雷明华、卡洛斯、李俊辉(香港居民)、文鸿彪(香港居民)等人为牟取暴利,在同案人朱国兴和庄建跃的纠集下,分工合作在湖南省桂阳县大肆制造毒品甲基苯丙胺;被告人张军、刘文家、徐成英、张云保在雷明华诱惑下,参与制毒团伙,协助制造毒品,所制造的毒品纯度高,数量巨大,并且已有近100千克甲基苯丙胺流入社会,给社会造成了极大危害。被告人庄建国协助雷明华运输毒品,危害社会。

法院认为,被告人雷明华运输、制造甲基苯丙胺成品约260千克及半成品157.45千克、咖啡因254千克,其行为构成运输、制造毒品罪。在共同犯罪中,雷明华负责提供制毒场地、制毒原料及设备的运输,毒品样品、成品的运出及纠集被告人张军、刘文家、徐成英、张云保并安排以上制毒人员任务,接送制毒人员,在运输、制造毒品中起主要作用,系主犯。

被告人卡洛斯精通制毒技

术,为牟取非法利益3次到制毒工厂制造毒品。在共同犯罪中,卡洛斯作为制毒技师,直接制造毒品,起主要作用,系主犯。

法庭充分保障被告人权利

被告人李俊辉参与制造毒品,其行为构成制造毒品罪。李俊辉到案后如实供述其主要犯罪事实,系坦白,依法可从轻处罚。在制造毒品共同犯罪中,李俊辉实施了考察制毒场地,当制毒技师的翻译,协助制毒,搬取原料,统计毒品数量、包装毒品,向技师支付报酬的行为,起主要作用,系主犯。

被告人张军为牟取非法利益,参与运输、制造毒品,其行为构成运输、制造毒品罪。在共同犯罪中,张军系主犯。

被告人文鸿彪为牟取非法利益,参与制造毒品,其行为构成制造毒品罪。在共同犯罪中,被告人文鸿彪系主犯。鉴于被告人文鸿彪在共同犯罪中作用较其他主犯小,可相对其他主犯对其从轻处罚。

被告人刘文家、徐成英、张云保犯制造毒品罪,被告人庄建国犯运输毒品罪,均系从犯。本案因案情重大、复杂,依法报经最高人民法院批准延长审理期限。现审理终结,法院依法作出前述判决。

为充分保障被告人诉讼权利,法庭为被告人卡洛斯聘请了西班牙语翻译,为部分未委托辩护律师的被告人指派了法律援助律师。墨西哥驻广州总领事馆派员旁听了庭审,并多次探视了墨西哥籍被告人卡洛斯。 ■记者 魏灿 通讯员 李婵



11月29日,长沙市天心区暮云街道,杨士泉在他创办的雷锋超市内补充生活用品。

杨士泉:不忘湘恩 十余年捐300万元扶危助困



本报12月2日讯 在长沙市天心区暮云街道高云村有一家爱心超市,大到脚盆被褥,小到蜡烛针线,样样俱全。8年来,这个超市只有支出没有收入,只向顾客赠送商品,不向顾客卖产品。

从流浪儿到企业家,难忘湘恩

超市的主人叫杨士泉,暮云街道小蜜蜂义工协会会长。开办超市的整栋楼是他自家的安置房:一楼给村里集体经济做经营,二楼是“爱心超市”和村民图书馆,三楼、四楼是健身房。几年来,爱心超市累计为暮云街道敬老院、全村五保户、困难户发放生活必需物资,给特困户捐资建房、助学共计价值110余万元。

杨士泉今年44岁,17岁从老家河南固县来到长沙打拼。从流落街头的流浪儿到拖板车的小工、采石工、电镀工、企业家……回忆起成长经历,他哽咽道:“我只有小学文化,为了讨生活来到长沙。在最艰难的岁月,是热心肠的湖南乡邻、工友帮

着我。他们的恩情,我永远不忘。”

300余万元投入公益

经过多年奋斗,富不忘本的他首先想到的就是投身公益事业,回报社会。爱心助学、扶贫帮困、敬老爱幼、乡村文化建设……十余年来,他共捐赠300万余元投入社会公益事业,其个人出资建设的小蜜蜂图书室是长沙市最大的私人图书室。

2014年,他发起组建小蜜蜂义工协会,召集专业义工及志愿者为山区贫困儿童和老人提供学雷锋志愿服务。迄今协会已经发展到1000余人,数万困难老幼从中得到关爱和帮扶。

十余年,杨士泉在公益路上一步步前行,践行着“滴水之恩,当涌泉相报”的朴素美德。 ■记者 张浩

【互动】

2016年度CCTV感动中国之感动湖南人物评选活动唯一官方网站为华声在线:znl.voc.com.cn,唯一官方微信号:Hi都市报。截至2016年12月9日16时,公众可以登录官网或微信公众号为自己心目中的感动人物投票。

市州快讯

长株攸公路 明年开建

本报12月2日讯 记者日前获悉,贯穿株洲南北的交通干线长株攸公路将于明年启动建设。据了解,长株攸公路拟起于长株交界处云龙示范区的楠山铺,向北可连接长沙规划的南横线,经仙庾、大京等乡镇,止于攸县渌田镇。全长149公里,拟投资72亿元,按一级公路标准建设。近日,省政府批准的湖南省交通运输“十三五”规划中,长株攸公路以非国省道项目进行建设,明年开工建设。该项目位于国道106西侧,并与其平行,将带动沿线经济发展。

■记者 李永亮 通讯员 郭力嘉

株洲汽车南站 过渡站试运营

本报12月2日讯 记者了解到,株洲汽车南站过渡站已于近日投入试运营。据悉,原汽车南站于1996年投用,因处于城区铁路核心区段建设范围之内,今年6月实施拆除。汽车南站过渡站离原汽车南站仅700米,过渡站总建筑面积26000余平方米。该站硬件设施基本齐全,共有近50条发往省内外的客运班线。此外,车站货运车辆也较多,有60余个物流公司在试运营。

■记者 李永亮 通讯员 郭力嘉

动态

安全触角伸向村级道路

本报12月2日讯 为确保道路交通安全管理与服务的触角向基层延伸,新晃侗族自治县试点建立村级公安道路交通安全执勤点,取得良好效果。据了解,今年8月以来,该县由县财

政投入专项建设资金,按每个乡镇2—5个执勤点的要求,在全县11个乡镇建立村级公安道路交通安全执勤点,有效弥补了村级道路的监管短板。

■通讯员 金永平 记者 潘显璇

现在打电话 免费治皮肤病

姜老太修肤堂征集百位皮肤病患者,还你健康肌肤!



“姜老太修肤堂推出给百位患者免费治皮肤病的活动真好,我半个月前也给老伴报了名,老伴去免费治疗了一段时间,效果真不错,原来又红又痒的过敏性皮炎症状基本没有了,连因为过敏性皮炎导致脱皮症状也轻了,现在脸上和身上的红肿块也慢慢变小了。”一位李阿姨打来热线说。

看似微不足道的小病——皮肤病困扰过你吗?影响过你的正常生活吗?有用过很多种方法治疗都无济于事的经历吗?现在起,只要拨打各地电话就能免费体验姜老太产品的

治疗效果。应广大读者的需求,解广大读者的烦恼,现姜老太征集百位皮肤病患者,免费帮您解决生活第一大困扰疾病。

只要您有皮肤瘙痒、皮炎、皮肤癣、荨麻疹、皮肤过敏、青春痘、湿疹、扁平疣、手足脱皮、皮肤皲裂、脚气等都各种皮肤病,可以拨打电话参与我们的征集百位皮炎患者的活动。

“祖传秘方”只为您的皮肤 被评为“中华非物质文化遗产——传统医学杰出传承人”的姜莉蔚就是人们口中的姜老太,她结合中医中药理论一直致力于疑难杂症的研究,特别是在中医皮肤疾病方面取得了巨大成就,其独特的治疗止痒、皮肤过敏中药制

剂曾获得了多项国家发明专利。在她的帮助下,已使众多皮肤病患者走向了健康。现为了让更多的人皮肤病患者远离疾病痛苦。后人依据她的基础成份,配方成立了姜老太修肤堂。

免费体验 等你报名 如果您正在遭受或长期遭受着各种皮肤疾病的折磨,奇痒难忍,出门被人嘲笑,不受欢迎等痛苦,想迫切的改变眼前的一切烦恼,又能轻松治疗皮肤病的患者现在就可以拨打都市报热线,前100名皮肤病患者可免费试用姜老太发明专利的效果,机会难得,千万不要错过哦! 吉医械广审(文)第2015120020号

- 活动报名时间:12月3日-12月5日
- 长沙:雨花区林子冲路27号姜老太修肤堂 0731-88614611
 - 龙山:长沙路与新建南路红绿灯交汇处(街心花园斜对面、梦金园旁边)姜老太修肤堂 0743-2180098
 - 益阳:康富北路308号(秀峰公园东门正对面)姜老太修肤堂 15874240637
 - 娄底:扶青路68号(姚龙虾往南200米)姜老太修肤堂 0738-8315157
 - 老阳:蔡伦北路134号姜老太修肤堂 18374750110
 - 衡阳:解放西路鸿运数码对面姜老太修肤堂 18671663700

诚招空白地市加盟商 招商电话:17773130097(余)